Angela’s Microkrediet programma
[bookmark: _GoBack]Er zijn zes vrouwen geselecteerd voor het Mikro krediet programma. Uit privacy redenen duiden wij ze hier aan als persoon 1,2 etc. 
Persoon 1 is met de lening een aardappelbedrijfje begonnen. Ze levert aardappelen aan lokale leveranciers. Zij is de voorzitster van de vijf dames en een grote motivator als het gaat om het op tijd terug betalen van de lening. Ze is super dankbaar en het gaat haar beter en beter. Met de nieuwe lening kan ze haar bedrijfje een verdere boost geven.
Persoon 2 verkoopt deegwaren op de markt. Persoon 3 heeft een restaurantje en persoon 4 een kioskje. Met deze vier dames gaat het heel erg goed. Zij hebben hun lening volledig terugbetaald en Angela heeft besloten hen een tweede lening te geven. De eerste betalingen hierop zijn ook alweer binnen. Persoon 5 en persoon 6 hebben het moeilijker. Zij hebben beide hun eerste lening nog niet terug betaald. Angela zit hier bovenop en gaat ze het geld voorlopig nog niet kwijtschelden. Het is natuurlijk altijd een risico dat je loopt, maar tijdens ons laatste bezoek hebben we ook met haar kort gebrainstormd over hoe de dames te begeleiden. Ze hebben nu vergaderingen waar alle dames samen komen om te praten over hun ervaringen, maar het zou ook goed zijn als ze af en toe een soort workshop krijgen van een professional/ervaringsdeskundige. Denk bijvoorbeeld aan marketing of boekhouding. Persoon 2 die op de markt hele lekkere deegwaren verkoopt, hadden wij bijvoorbeeld geadviseerd om niet alleen op haar plekje te blijven staan, maar rond te gaan lopen om aan de marktlui te verkopen. Het is een hele grote markt en de marktlui kunnen niet hun standje alleen laten. Best handig als er dan iemand met eten bij ze langs komt. Zo zijn er natuurlijk nog veel meer ideeën te bedenken, waar ze met een beetje begeleiding zelf mee kunnen komen.
Wat ons betreft is stap 1 van het project al geslaagd, omdat we 4 van de 6 dames aan een duurzaam bedrijfje hebben geholpen. Angela doet haar best om de andere 2 dames ook nog te helpen om het tij te keren, maar net als hier, wordt ook daar niet alles een succes.
Wordt vervolgd! 

